
Mathematics 10th Class Unit 6 Online Test

Sr Questions Answers Choice

1 ےہ اتلاہک  ؤلایھپ  اک  تدم  ںیم  داوم  یسک  .
A. طسوا
B. راشتنا
C. ناحجر یزکرم 
D. ہیناطسو

2 ےہ اتلاہک  لودج  یدعتم  کیا  .
A. میسقت یدعت 
B. داوم
C. میسقت یعومجم  رت  مک 
D. ںیہن یئوک 

3 1/2Cosec45=_______
A. 1/2√2
B. 1/√2
C. √2
D. √3/2

4 ںیہ ےتہک  وک  طسوا  یباسح  ےک  ںوعبرم  ےک  فارحنا  ےس  طسوا  یباسح  ےک  تدم  یک  .X
A. تاریغت
B. فارحنا یرایعم 
C. تعس
D. طسوا گنا  مہ 

5 ےہ اترک  رہاظ  وک  دم  ینایمرد  یک  داوم  ہنامیپ  اس  نوک  .
A. ہیناطسو
B. هداع
C. طسوا
D. تعس

6 ریغتم یسک   X ےہ ہعومجم ...............  اک  فارحنا  ےس  طسوا  یباسحا  اک  .
A. رفص
B. کیا
C. اسیج کیا 
D. ںیہن یئوک 

7 SecθSinθ=___________
A. Sinθ
B. 1/Cotθ
C. 1/Sinθ
D. Sinθ/Cosθ

8 ےہ یترک  میسقت  ںیم  ںوصح  راچ  وک  داوم  یسک  ہنامیپ  وج  .
A. ہصح یرشع 
B. ہصح یراہچ 
C. ہصح یدصیف 
D. طسوا گنہا  مہ 

9 Cosec 2̂θ-Cot 2̂θ=_________
A. -1
B. 1
C. 0
D. tanθ

10 قرف اک............ےس  تمیق  یک  رادقم  ریغتم  یسک  ہک  ےہ  بلطم  اک  فارحنآ 
A. رادقم لقتسم 
B. ہشقن یملاک 
C. ہعومجم
D. برض لصاح 

11 ہعومجم وہ  کرتشمرس  کیا  اک  نج  ںوعاعش  طخ  مہ  ریغ  ود 
A. ہیواز
B. یرگڈ
C. ٹنم
D. نیڈیر

12 3π/4 نیڈیر  =
A. 115°
B. 135°
C. 150°
D. 30°

13 ےہ هداعا  ںیم  داوم 1,3,5,3,7,9  .
A. 1
B. 3
C. 5
D. 7

14 ںیہےترک میسقت  ںیم  ںوسوق  ربارب  وک ...............  طیحم  ےک  ےرئاد  کیا 

A. 180°

B. 270°
C. 360°
D. 30°

15 ےہ اتوہ  زادنا  رثا  ےس  ےنرک  لیدبت  .......طسوا  یباسح  .
A. ہگج
B. ہنامیپ
C. رادقم
D. دننام



16 ےہ یتلاہک  دم  یلاو  ےنا  هدایز  ےس  بس  ںیم  داوم  یسک  .
A. هداع
B. ہیناطسو
C. طسوا گنہا  مہ 
D. طسوا یباسح 

17 ںیہ ےتہک  وک  رذج  تبثم  ےک  طسوا  یباسح  ےک  ںوعبرم  ےک  فارحنا  ےس  طسوا  یباسح  ےک  تدم  . (X ,(I =
1,2,3……………..,n

A. طسوا گنہا  مہ 
B. تعسو
C. فارحنا یرایعم 
D. ٹریغٰت

18 ےہ اتلاہک  ہصح  اک  طیحم  ےک  ےرئاد 
A. هرئاد
B. سادر
C. سوق
D. یرگڈ

19 ںیہ ےتہک  وک  قرف  ےک  تدم  یئاہتنا  یک  داوم  یسک  .
A. طسوا
B. تعسو
C. ہصح یراہچ 
D. ںیہن یئوک  .

20 sec 2̂θ =_____
A. 1 - Sin 2̂θ
B. 1 + tan 2̂θ
C. 1 + Cos 2̂θ
D. 1 - tan 2̂θ

21 ےہ اتلاہک  لودج  یددعت  یہورگ  .
A. داوم
B. میسقت یدعت 
C. علاضلااریثک یدعت 
D. ںیہن یئوک 

22 ںیہ یتوہ  ںیتبسن  یک  تاینوکت  رپ  روط  یداینب 
A. ود
B. راچ
C. چناپ
D. ےھچ

23 ںیہ ےترک  رہاظ  وک  یرگڈ  کیا 
A. 1
B. 1°
C. °-1
D. 2°

24 ےہ اتلاہک  داوم  ںیم  لکش  یک  میسقت  یدعت  .
A. داوم یہورگ 
B. داوم یہورگ  ریغ 
C. اسیج کیا 
D. ںیہن یئوک  .

25 ےہ ................کیا  یک  ںؤولہپ  یئک  علاضلااریثک  یددعت  .
A. لکش دنب 
B. لیطتسم
C. هرئاد
D. ثلثم

26 ٌ ےک ہلصتم  ےہ  ہعومجم  کیا  ہشقن  یملاک  .
A. اک ںوعبرم 
B. اک ںولیتطسم 
C. اک ںورئاد 
D. اک لکش  دنب 

27 ےہ ہیلک  اک  ےنرک  مولعم  ہبقر  اک  هرئاد  عاطق 
A. r 2̂ θ
B. 1/3 r 2̂ θ
C. 1/2 r 2̂ θ
D. r 3̂θ

28 1/1 + Sin2θ + 1/1 - Sin2θ____=___________
A. 2 Sin2θ
B. 1 Cos2θ
C. Sin2θ
D. Cos2θ

29 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  ٹنم  کیا 
A. 1°
B. “1
C. '1
D. '60

30 sec² θ - tan² θ = ...........................

A. sec² θ

C. 1
D. sin² θ

31 20°=_____
A. 360°
B. 630°
C. 1200'
D. 3600'

32 ےہاتلاہک مٹسس  __________ ےہ یتاج  یک  ںیم  نیڈیر  شئامیپ  یک  ہیواز  ںیم  سج  ماظن  اک  شئامیپ 
A. مٹسس سیا  یج  یس 
B. ماظن اک  ساسا  ےک  ھٹاس 
C. مٹسس سیاےک  میا 
D. ماظن یرئاد 

33 ےہ یتوہ  شئامیپ  یک  ہیواز  وت  وہ  ںیم  تمس  یک  یڑھگ  شدرگ  یک  عاعش  رگا 
A. یفنم
B. یئادتبا
C. یماتتخا
D. تبثم



D. تبثم

34 ےہ شئامیپ  ںیم  نیڈیر  یک  ہیواز  ںیم  ےرئاد  لمکم  کیا 
A. 2π
B. 3π
C. 4π
D. 6π

35 ںیہ یترک  نیعت  اک  کیا ................  ںوہ  یھب  ارس  مہ  ہک  وج  ںیعاعش  طخ  مہ  ریغ  ود 
A. ہیواز
B. سار
C. وزاب یئادتبا 
D. وزاب یماتتخا 

36 1 + cot² θ = ............................
A. tan² θ
B. cos ec² θ
C. cot² θ
D. sec² θ


